

**MAGYARORSZÁG ÉS
AZ ÉLŐADÁSOK**

Előfizetési ár határozott időre
házhoz
vidékre postán küldve
Egész évre 18.00 P
Fél évre 9.00 P
Negyed évre 4.50 P
Egy hónapra 1.50 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZTÁSA ÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóiroda
V. kerület, Kőtelep-utca

Telefonszáma: 144.

MI-ÚJSÁG



Angolok a trianoni béke ellen

A Times legutóbbi számában 24 angol képviselő nyílt levelein követeli, hogy Magyarország visszanyerje mindazokat a területeket, amelyek lényegileg magyarok. A 24 angol képviselő a legkülönbözőbb pártokhoz tartozik s valamennyien a leghatározottabban állást foglalnak a trianoni béke revíziója mellett.

Motorkoskai a Budapest-Szeged vonalon

Az Államvasutak igazgatósága tovább folytatja a motorizálást és a hosszú személyvonatok helyébe több vonalon egyezsík gyors motorkoskikat helyettesít. Egy motorkoskai, mely szerkesztőre kerül, két év alatt amortizálódik, a MÁV tehát jól jár ezek üzemeltetésével. Rövidesen a hosszabb vonalakon is kipróbálják a motorkoskai-forgalmat, így Budapest-Szeged között is. Hosszabb távolságokon természetesen pótkocsival és megfelelő személynézettel járnak a motorkoskai.

Miskolc bérbeadja a borfogyasztási adót

A miskolci borkereskedők ajánlatot tettek a városnak, mely szerint hajlandók kibérelni a borfogyasztási adót. A város mostani bevételének 10-20 ezer pengővel hajlandók többet fizetni. Az ajánlatot a város kisgyűlése legközelebb tárgyalja.

Javultak az exportkilitások

A gabonakivitel lehetőségeit üzleti körökben kedvezően bírálják el. Az áralakulás terén is javulást remélnék. A bizátermelés mennyisége a mostani becslések szerint 23-24 millió mázsásra tehető. Németországba egyes termékek, így a búza is, a világpiacon paritáson fölül vihetők be, árfuragjalán pengő ellenében. — Olaszország ötven ezer mázsa magyarázot akar vásárolni.

Henderson Budapesten

Henderson volt angol külügyminiszter, a leszerelés értekelési elnöke, a nyári folyamán Budapestre jön.

A búzatermelés korlátozása

Az Egyesült Államok, Kanada, Ausztrália és Argentína Londonban megállapodást kötöttek a búzatermelés 15%-os csökkentésére. Egyben fölírják a fogyasztó államokat, hogy kötelezzenek magukat a búza válságának csökkentésére, ha a búzáruk a termés korlátozása következtében emelkednének. A búzabizottság tagjai tanácskoztak a Duna-államok és a Szovjet vezetőivel is.

Az olasz repülőflotta simán halad

Szerdán délután tette meg a 24 vízirepülőgépből álló olasz flotta újabb útszakaszt, Izlandig. Az 1500 kilométeres utat mind a 24 gép baj nélkül tette meg és nem történt semmi főnnakadás a leszállásán sem.

Borzalmas autóbuszkatasztrófa

A Maas völgyében szerdán délután borzalmas szerencsétlenség történt. Egy zsúfolt autóbusz a folyóba zuhant és 20 gyermek az árba vesztett. Naamurhól reggel egy nagyobb csoport iskolásgyermekek kirándulásra indult a Maas völgyébe. Hazatérőben az autóbusz a Maas partján épített föltészen ismeretlen okból megcsúszott és átörve az országút korlátját, a rohanó folyóba zuhant. Az eddigi jelentések szerint 30 iskolásgyermekek közül csak tizen sikertül megmenteni, a többi a folyóba vesztett.

Kánikula Londonban

Angliában teljes erővel beköszöntött a nyári forrószél. Londonban a hőmérő 87 Fahrenheit fokra emelkedett, amely kb. 32 Celsius foknak felel meg. A lakosság jelentékeny része

a szabadban töltötte az éjszakát, a tengeri fürdők felé pedig valóságos népvándorlás indult meg. Eddig hármán haltak meg hőségütán, nyolcan pedig fürdés közben a tengerbe fulladtak.

Holnap reggel helyszíni szemle lesz az országzászló ügyében

Tovább tart a megfigyelés a Szabadság téri köröndön

Amióta a Szabadság-tér közepén légiálól köröndöt készítettek, hogy megállapítsák: az országzászló ott való felállításra milyen mértékben befolyásolná a forgalmat, az érdeklődés középpontjába került ismét az országzászló ügye, amelynek eszméje először a *Kecskeméti Lapok* hasábjain látott napvilágot. Amikor az országzászló helyének kijelölése szóba került, Stejskal Ottó dr. ügyvéd vetette fel a „körönd”-öt. Most ennek az ötletnek tartják a főpróbáját, holnap délelőtt pedig a hatóságok képviselőinek közbenjöttével helyszíni szemlért tartanak.

A megfigyelést tovább folytatják, mert több

szempontból kell a vizsgálatot megjeitni. Any-nyi máris bizonyos, hogy a *kecskiforgalom szabályozása szempontjából tökéletesen beállik*, annyira, hogy a forgalmi rendőri helyeztet sokszorosan megkönnyíti. Vannak más szempontok is, amelyek kapcsán egész sereg komoly és komolytalan kifogás támadt pro és kontra. A döntésnél mindenesetre nagy fontossággal esik latba az a körülmény, hogy az országzászlónak olyan helyre kell kerülnie, hogy méltó legyen az irredenta célkitűzéshez és feltétlenül szemébe akadjon az átutazó autós külföldieknek.

Holnap lesz

a pusztító kecskeméti földrengés 22. évfordulója

A földrengés emlékére pénteken este 9 órakor megkondulnak a templomok harangjai

1911. július 8-ára virradó hajnalban, 2 óra 06 percek irtózatos erejű, pusztító földrengés riasztotta meg Kecskemét lakosságát. A katasztrófális kecskeméti földrengésnek holnap 22-ik évfordulója lesz. A földrengés emlékére pénteken este 9 órakor megkondulnak a kecskeméti templomok harangjai és felőrás harangzással visszaidézik a 22 év előtti nagy borzalmainak emléket, mikor másfél óra alatt romhalmazzá változott az Alföld egyik legszébb városa.

A többszörösen megisméllendő földrengés ál-

mából riasztotta fel a város lakosságát. Több középület annyira megromolódott, hogy csak hosszú hónapok munkájával tudták a földrengés okozta károkat kijavítani. Több utcában megrepedtek a tűzfalak s kártyavárcsók hullottak le a kényemen. Csodás véletlennek köszönhető, hogy kisebb sérüléseken kívül emberéletben nem esett kár.

A kecskeméti földrengés mely részvételt váltott ki az egész országban, melynek lakossága anyagi áldozatokkal sietett a megszorult kecskeméti polgárok segítségére.

A Tisza áradása

tegnap elérte legmagasabb pontját

512 cm. magasságban megállott a víz

A Tisza felől napok óta aggasztó hírek érkeztek. A szőke folyó víze hatalmasan megáradt, iszapos, szennyes vízáradata teliduzzasztotta a medret és az óriási sebességgel rohanó víztömeg több helyen kiespott az árterületre.

A hírek nem voltak alaptalanok, A Tisza Kecskemét határában is *veszedelmes arányokban megáradt*.

Tiszaugnál nem egy helyen kilépett a medréből.

tarajos habjai zúgva ömlöttek ki a partmenti földekre. A kiöntéseket ellepték a halászkok, mert ilyen helyeken könnyen és nagy számban lehet halat fogni. A napokban 25 kilós harcsa akadt a halászkok horgára, tegnap pedig

jól fejlett, pompás orsóhalat

emeltek ki a kiöntés iszapos vizéből. A régi halászkok tapasztalata szerint ez azt jelenti, hogy az áradás még ezután is emelkedik, mert

orsóhalat csak akkor lehet fogni, amikor az áradás még növekedőben van.

áradása, ezután már apadás következik

A megáradt Tisza árnyalva jellemző, hogy az úgi parton, a tulsó oldalon *elpte a viz a kobinokat* is és hogy a weekendházt is csak esőnapon lehet megközelíteni. Az innszón a parton a medréből kilépett víz a part felett már

a gát által nyaldossa.

A megáradt Tisza sodra rendkívül erős,

a felkavart, iszapos, sűrűke víztömeg hihetetlen gyorsasággal száguld

a sok helyen szűnnek bizonyult mederbe. Megáradtak természetesen a *HoltTisza* is és sokszáz hold területet öntött el, a halászkok nagy öröme.

A *Kecskeméti Lapok* szerkesztősége ma délen telefonon érintkezése lépett a Kécske-kecskeméti ármentesítő társulat igazgató-főmérnökével. Azt a megnyugtató információt kaptuk, hogy

a Tisza áradása tegnap délien elérte legmagasabb pontját.

A víz a normális magasság felett 512 cm magasságban megállapodott. A vízmagasságmérő készülék ma reggel is ugyanekkora ma-

gasságot mulatott.

a további áradás veszélye tehát elmúlt.

Ez a vízmagasság igen tekintélyes, ha figyelembe vesszük, hogy a part legmagasabb pontja az egész kecskeméti határában 540 cm. Ha tehát a megduzzadt folyó még 28 cm-t áradt volna.

A Tisza az egész kecskeméti parton kiemelt volna medréből s elfutott volna a földéket mindentől, egészen a gátig.

Ez a veszély, szerencsére, megszűnt s a mérnökök véleménye szerint most már minden bekövetkezik az apadás. Természetesen jó néhány napra lesz szükség, míg a felgyülemlett őrsívi vízmennyiség le tud folyni.

Három és félórás kacagás

A kecskeméti közönségnek évek óta nem volt része olyan pompás kabaréműsorban, mint szombaton lesz, amikor a Komikusok Kabaréja tartja meg egyvelen esti vendégszámát. A példátlanul gazdag és változatos műsor a következő:

1. A bérdzszzszón. Bólyzat 1. felv. (Rajna Alice, Szemes Ernő, Sass Ötv. Kondor Anny).
2. Egg pite és más semmi. (Boross Géza, Gárdonyi Lajos, Szemes). 3. Kolték pügnyák. Tréfa. (Boross, Gárdonyi, Szemes). 4. Boross Géza, mint Marlene Dietrich. 4. Hamarott kordor. Zenés játék. (Rajna, Boross, Sass, Kondor). 5. A hamberger. Tréfa. (Szemes Ernő, 6. A méder. Jelenet. (Rajna, Boross). 7. Uj kunkak. (Boross). 8. Berlini pieck. (Szemes). 9. Amerikai jász szökecsk. (Sass). 10. A püch ember. Trauikomédia 1. felv. (Gárdonyi, Szemes, Boross, Sass, Kondor). 11. A bakomp. Bólyzat. (Rajna, Gárdonyi, Kondor). 12. A búz. Vígjáték. (Kondor, Sas, Gárdonyi, Szemes, Boross). 13. A mikrofon elől. Rádió paródia. (Gárdonyi).

A műsor Kellér Dező konferálja. A program kísér Kisházy Géza zeneszerző. Jégyek a Mezőgyőrirodában (Nagykőrisi u. 10.) kaphatók. A legolcsóbb jegy 20 fillér, a ledrágább 2 pengő.



CSERKÉSZLET

A cserkészek nagy bemutatója készül a jamboree arénájában. Előadásunk címe: „Nagy Perahera”. Nem közöltük, mi lehet ez a különös nevű előadás, csak annyit árulunk el belőle, hogy tan-tan dobosok, zsebzshórások, táncosok és benzifüsti főnökök szerepelnek benne. Az előadásra szükséges felszerelést a cserkészek magukkal hozzák. A táborparancsnokságtól csak azt kérték, hogy adjon nekik különösen egy pár előfont. Azt gondolták, hogy nálunk is, mint Gyevonban előfontokat használunk a táborépítéshez és így könnyű lesz a költözés.

A japán cserkészszervezet bejelentette, hogy a jamboree résztvevő delegátusait már elindulták. A nagy látvány miatt csak 9 cserkészlet tud jönni Gődöllőre, akiknek a vezetője *Obi Hunji* a japán közoktatásügyi minisztérium ifjúsági nevelési osztályának vezetője, a japán cserkészszervezet fő u. igazgatója.

A jamboree repülőutján naponta (legalább egyszer) repülő postát továbbít Gődöllőről Mátyásföldre, ahonnan a levelek vagy küldemények, vagy mint közönséges postai küldemények mennek tovább. A levelek a rendes írtételeken kívül még 20 fillérre, a levelező-lapok 10 filléres bélyeggel látandók és az összes bélyegből külön bélyegzővel fogják lebélyegezni: „Cserkészrepülőpostával Gődöllőről Mátyásföldre” felirattal. A külföldre küldött aviatikai postaküldeményeket is ellátják ezzel a bélyegzővel. A repülő altábor az első magyar vitorlázó postájánál is megrendőz s ennek természetesen külön bélyegzője lesz.

Alkalmazást nyerhet a Magyar Fegyverlővadász (Népkab-palota) egy éjszaki megfigyelő lény kiszolgálói minőségben. Személyes jelentkezés az irodában.

Véres verekedés a férj és feleség között a húspiacon

Ma délelőtti véres verekedést rendezett egy különváltan élő házaspár a húspiac sarkán. A piaci árusok éppen öszerkáltak szátraikat, amikor a húspiac sarkán megjelent *Orgoványi Gábor* juhvédő, aki több helyen társaságban beszélgetett. Orgoványi meglátta különváltan élő felesége, aki libárus a piacon. Az asszony egykötös súlyt vet a kezébe, odarohant férjéhez és rákialtott:

— Itt vagy, gazember, most végzek veled!

Orgoványi pár pillanatra meglepődve nézett feleségére, majd bírálón odafelelt az egyik húszkékre, kihúzott egy ponyvatorlós rudat és üllegéni kezdte feleségét. A megdühödött

férj két hatalmas ütést mért támadó felesége fejére, amit rögtön elfütyölt a vér. A verekedést nem tudták megakadályozni s az előlétes örszemes rendőr csak nehéz közlésem után tudta a férj kezéből kiesvami a hatalmas rudat. Az asszony súlyos fejsérülését a kórházban követték be, a férjet pedig bekísérték a rendőrségre. A súlyt, melyet az asszony rádobolt a férjére és a sálatorlót rudat, melyet a megtámadott férj az asszonyt megverte, a rendőrség befoglalta. Orgoványi Gáborné sűrűlő 20 napon belül gyógyul, nem élveztélves. Különös véletlen, hogy a hatalmas ütéseket nem romosított össze az asszony fejét.

Súlyos börtönbüntetésre ítélték a csordást, aki „megborotválta” feleségét, de úgy, hogy megskalpolta a szerencsétlen asszonyt

Súlyos bűntény került a bíróság elé. A vádlott *Dobos Mihály* városi csordás volt, aki különváltan élt a feleségétől, de minden héten legalább egyszer meglátogatta.

— Gyere vissza hozzám! — kéréste az asszonyt, de ne egy egész életre, hanem csak egy éjre!

A férj különös kérését természetesen a feleség nem teljesítette, de mivel ismerte barátján természetét, simán kitért előle. Ez év elején Dobos ismét fölkereszte az asszonyt és újból elutasította kérését. Az asszony most sem adott engedelmét, Dobos azonban dühbe gurult, megamódta az asszonyt, leperle a földre, felfogta kezét és a nála lévő borotvával „megborotválta”. Mivel azonban szakállt nem talált

az asszony arán, a börtvet le róla, de úgy, hogy valóságos megskalpolta. Rendkívül súlyos sérülést került a szerencsétlen asszony a kórházba, ahol meseri operatívafel helyrehozták arcmúzs súlyos folytonossági hiányait.

Dobos Mihály letartóztatás és először gyilkosság kísérlete címén indult meg ellene az eljárás, Dobos a börtönbörtömben letette magát és csak hosszas orvosi vizsgálat után derült ki, hogy simánulns.

A tárgyaláson beismerlte a vádat és csak azt mondogatta, hogy nem tudta, mi csinál, annyira fűdühödött állapotba került, amikor felesége visszatartotta. A bíróság felbellezett ítélettel egyévi börtönbüntetésre ítélte.

Tavaly ilyenkor 37 fokos kánikula volt, az idén felülötben járunk

Nagy eltolódást okozott az időjárás — Tavaly július 7-én ütött be az uborkakrach

A *Kecskeméti Lapok* múlt évi július havi példányait olvasva, érdekes észleletre bukkantunk. Tavaly ilyenkor, július 6—7-én 37 fokos hőség uralkodott Kecskeméten. Az erős napfényes következtében 12 napasziros, súlyos állapotban lévő embert állptak az Iszaki úti kórházban. 1932. július első felében naponta 300—400 vendég fürdött meg a Székéltó és szunfal motoros szállóftotta a Tisza partjára a hőség órái menekültek.

Tavaly július 7-én ültött be az uborkakrach. A piacra felhozott 150 koszi uborkát visszavitték a termelők, mert a kereskedők már a visszaveszt árán sem vásárolták. Három nap

alatt 22 fillérről 8 fillérré zuhant az uborka ára.

Az idén a hetelek óta tartó kedvezőtlen időjárás és esős nagy eltolódást okozott minden téren. 1933-ban a legnagyobb meleg 5 héttel előzött volt (27 C. fok), a nyár közepén, július 6-án sokan felülötben járnak, a hőmérséklet 21-23 C. fok melegét mér. A Székéltóba kevesen járnak, a Tiszára senki sem.

Szerencsére még nem ültött be az uborkakrach, az uborkák 35—40 fillérré vásárolják, igaz, hogy 150 koszi helyett csak 10—12 szákkal kerül eladásra.

Dramái levélben előre bejelentette hozzátartozóinak öngyilkosságát egy iparos segéd

sülve viselte.

A rendőrség megindította az eltűnt Kiss János felkutatására a nyomozást.

HÍRDETŐMÉNY

Az alább megnevezett anyagiánbá területek 1933. évi október 1-től számítandó 3 évre a nyilvános árverésen — hasznombéradásra kerülnek:

1. Ballószögben a Böles István tanító által bérelt 960 négyszögöl.
2. Kunszentmiklósi-út melletti Nagy József által bérelt 1056 négyszögöl.
3. Menteleken a Biró János által bérelt 1 hold.
4. Ballószögben a Vörösmartai László által bérelt 1 hold 800 négyszögöl.

Az árverés f. hó 14-én délelőtti 9 órakor lesz a város gazdasági hivatalában. (Aftószám 1.). Bónatpész 5 P.

Kecskemét, 1933. július 3.

541

Gazdasági osztály

Falvédő, állványpapíros, papírszalvéta, fogvájó, tortafalt, tortapapír és mignonok legolcsóbban a Kulturában. 229b

Látogatás a világ egyetlen állattemetőjében

Aranybetűs márvány-obeliszkek a kedvenc kutyuskák „temető”jében — Ahol IV. Károly koronázásá lovát elföldelték

(Copyright)

Vásta, 1933. július hó.
Azrt kérdezi főtem valaki a napokban: tudom-e, hogy Vástaiban, melyről eddig csak azt tudtam, hogy ott van a világ egyik legnagyobb és legjobban ápoltt strandfürdője, évekkel ezelőtt egy állatbarát külön „temető” létesített kutyák és egyéb állatok elföldelésére. Sok mindenről hallottam már, de állatok számára létesített temetőről még nem. Kíváncsi voltam erre a „temető”-re. Autó mentünk ki Vástauba, ahol bizony a rendőr nem tudott útbaigazítani a különös „temető”-ház. A városban mondták meg, hogy a város határában tényleg van állattemető, egész Ausztria területéről oda viszik a kedvenc kutyákat és másakat azok, akik maradvánnyá válnak a kutyák megjelölt állatjait elföldelés helyét. A temetőhöz a területen át vezet a város az állatbarátok egyesületének, amely külön alkalmazottat tart a temető és a sírok gondozására.

Páratlanul szép úton, a világhírű strandfürdő mellett, a környező hegyek aljában szaladnak az állattemető felé. A Bax tetején és a Schneebürgen még hó esillog a meleg nap sugarában, tarka virágok nyílnak a réten és a dombok oldalain zöld szőlővesszők intgetnek felénk. Kint a határbán barátságos ház előtt állunk meg, itt lakik a gondnok, akinek telefonja is van. Most nines ideháza, helyette a felesége kálazott bennünket a temetőhöz. Vasráccsal körülvett kis terület az a kerítés mellett szép sorjában következnek egymás mellett a gondozott, apró hantok, mind-egyik mögött márványoszlop, a legtöbbit aranyos rítés veszi körül és nines egy sem, amelyen ne illatoznának virágok. A legtöbbjén kék liliom van, ügylészük, ez a kedvenc virága a gondnok úrnak.

A márványoszlopokon felirások: „Elhagyttál bennünket, édes Mauti, Nyugodjál békeben!” mondja az egyik sírfelirat; a másikon pedig ez áll: „Sponitzer Mária és Gyula örökös sírjáták egyetlen felejthetetlen barátunkat Putzibit.” Feliratok vesznek búcsút a „drága” Zozótl, Flokiettl és találunk olyan hantokat, melyek alá kedvenc angora-macskákat földelték el.

Meséli a gondnok felesége:
— Leginkább kutyákat temettek el itt, másoktól mindössze hármat hoztak az állattemetőbe. Azonkívvl egy kanári madarat földeltek el, három ével ezelőtt. Ezt egy gyászbaraburtt övezeg hozta Línzbl. Allatorvosi engedély kell az elszállításához és elföldeléshez egyaránt. Az állatok sírját egykorú gazdáik gyakran felkeresik. Rendesen este érkeznek, megszállnak a nyaraló valamelyik hoteljében, reggel jönnek ki ide és órákat töltenek itt el. Meghaló az

a ragaszkodás, mellyel egyesek állataik sírját felkeresik. Az ápolásról is gondoskodnak. Majdnem mindegyik sír le van foltozva. A fénnyépekkel gondosan megörzik és gyakran kapunk levelet, melyben újabb fénnyépeket kérnek.

— Nagyobb állat mindössze egy került az állattemetőbe, de ennek ninesen felirata. A monarchia összeomlása után történt, hogy Badenben IV. Károly szörke mentjét, melyen a monarchia utolsó ura Budán a koronázás esküit tette, agyonléttek, hogy más halandó ne állhessen rá. A ló temetőt kibővített ide, itt föl-

delték el és orgonabokrokat ültettek fölé. De emlékkő nem került oda. A kíváncsiaknak ez a helyet is meg szoktuk mutatni.

Es már vezet is a „temető” sarkába, ahol dombnak is beillő hantón réti virágok illatoznak és elvirágozott orgonabokrok ágain most érik a tavasz virágjának bogója.
A línzi kanári sírját hiába keressük, nem találjuk sehoh. A gyászoló özvegyasszony szívarskatulya nagyságú faragott koporsóban hozta ide a Hanzika kihűlt temetőt, de sírkőről már nem gondoskodott. És azóta sem volt itt. Ugy látszik megviszta a földet már...

Egy év óta nem temettek el se kutyát, se macskát a vástaui különös „temető”-ben. A gazdasági krízis idején már nem telik a kutyusok és cicák számára aranybetűs, rózsaszínű márványobeliszk...

Paál Jób

HASZNÁLT GABONA-ZSÁK DRB. 80 FILLÉRÉRT! LANTOS

Az én ablakomból Ismeretlen ismerősök

Mendhatlan! magy is: ismerős ismeretlenek, mert a mindennapi életben mind a kettő szerepel. Bizonyára nemcsak nekem, de másoknak is van olyan ismeretségük, melyről maguk sem tudják, mikor, hogyan keletkezett, de megvan. Egyik talán így keletkezett, hogy vasárnaponként a sörözésnél együtt kiáltják a pincérnek:

— Kérlek még egy vágást!
Elsőször csak összenéznek, majd bizalmas átszólnak egymáshoz:

— Nem innánk még egy elmenőt?
En így tettem szert egy ismerősre, hogy reggelente együtt mentünk a Vásári-útcán, éveken keresztül. Lassan megtudtam róla, hogy ennek és ennek az intézménynek a vezetősége és hogy a lakásüzemeltetés kényszeríti a tulajdonosn való lakásra és onnan jár be napoként hivatalába.

— Így fordult a dolgom, hogy egy alkalommal ismerősöm hivatalában kellett valamilyen ügyes dolgot elintéznem. Szinte feltűntem, hogy „Gábor János” ismerősömmel egyszer már nemcsak a Vásári-útcán találkoztam. Megyek bátorsággal bízokalmal. Az előszobában utamat álló hídakról féltékenyen utasítottam rendre, mikor figyelmeztet, hogy az igazgató már most senkit sem fogad, — hiszen én nem vagyok „senkisé”, mert nekem az igazgató régi bizalmas ismerősöm és már he is kopogtatott, be is lépetem azzal a kellemes érzéssel, amellyel kedves ismerőseinkhez szoktunk helyezni. Még a szemembe nevetégtől bizalmasan az ajtón férdőközt néveztem, rajta az ismerősöm neve s mégis aminél belépek, ismeretlen ábrázat fogad és idegenül mordul rám, hogy most nines ideje és nem fogad senkit. Paizsul kivágom:

— Kérem, én Gábor János igazgató urat keresem!

Vártam a hatást, mint az igazgató barátja. Ujabb meglepetés. Az ismeretlen valaki ismét felém mordul, hogy monda már, hogy nem fogad senkit. Leforrázva jöttem ki, hogy a rendes és hivatalos időben keressenem fel újra és elműkedni kezdtem afelől, kit ismerek hát én tulajdonképpen Gábor Jánosnak?

Telt-múlt az idő, el is felejtettem már az esetet s egy másik hivatalban került elintézni valóm. Idegenül övegek a folyosón, nézegetem, olvasgatom a feliratokat. Egyszer csak kit látunk szemem, az én Gábor János Vásári-utcai ismerősömet, körül most már még kevessebbet tudtam, mint ezelőtt. Igen barátságosan köszönt s kérdezi, mi járban vagyok erre, ahol még a madár sem jár? Elmondom s már is bevezet egy szobába, le is íltet és mondja, hogy várakoztam. Leültem, várakoztam és azon tűnődtem, kicsoda lett légyen ez az én emberem? Negyedóra múltán ismét bejött, beszéde kezdünk: időtöltésből szórakoztam, gondoltam, míg az általam keresett úr megérkezik. Telt-múlt az idő. Rengeteg beszélgetünk már, alaposan tájékozódtam a lakosmizsei állapotokról, pontosan tudtam, mi mibe kerül Lakosmizsén. Végül is fogom a kalapom, hogy én már tovább nem várom. a Jánosy

urat, más elintézni valóm is van.

— Dehát, kérem szépen, állók rendelkezésére!
— Nagyon köszönöm, de engem Jánosy úr idézett ide...

Összecsapja a kezét az én „Gábor Jánosom”, hogy ő az teljes élő mivoltában. Szörnyen resztem magam és bocsánatkérések között büszkődtem el tőle. Parolázás közben megüti a fülem, hogy bírj urnak titúlul. Mondom neki, kérem, legyünk végre tisztában egymással, én nem vagyok bíró, hanem ez és ez vagyok. Most még ő csapla össze a kezét, hogy engem mindig ennek és ennek a bírónak tartott.

Azóta pedig?... Mióta valószínűleg ismerjük egymást — sohasem találkoztunk. Ugy látszik, Gábor János, alias Jánosy Gábor úr elköltözött Lajosmizséről — Kecskemétre.

Sz. F.



Kuglibajnokság Kecskeméten

A napokban eredeti ötlet merült föl, amely már megvalósítás előtt áll. Elhatározták, hogy kiírják Kecskemét kuglibajnokságát, hogy újból életrélekkék a kuglizás már-már kivészőben lévő sportját. A kuglibajnokság csapatversenyből és egyéni versenyből áll és csak igazonyl játékosok vehetnek részt rajta, még pedig egyes egyesületek színeiben. A rendezők számlálnak a Prof. Egyesület, a Kath. Egylet és Legényegylet, valamint a Kereskedő Ifjak Egyesülete csapatainak indulására. A kuglibajnokság iránt már is nagy az érdeklődés.

A KAC sportmajálisa

A KAC vitalmi bizottság tegnap este elhatározta, hogy augusztus 6-án a kinsvári erdőben műsoros kirándulást rendez. A műsor összehátállásán most dolgozik a vitalmi bizottság, amely az előlekek szerint igen sikerülnek ígérkék. Tervezték az egyetlensős bohózatokon kívül kedvencverseny, tíncel egybekötött felpósta és szépségverseny rendezését. A vitalmi bizottság erre az alkalomra különvonatot indít.

— Felhívás. A KAC kebelében alakult diákcsapat játékosait, valamint a KAC Ifj. csapat összes játékosait ezíton hívja fel az intéző, hogy a mai. esteitűrtől edzésen mindannyian okvetlenül jelenjenek meg, mert vasárnap a csapatok mérkőzést játszanak.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó: az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvételárság

HANGOS MOZI

Csütörtökön és pénteken 129 órákor

JOHANN STRAUSS halhatatlan remekműve!

DENEVÉR

Operett 10 felvonásban

Főszerepben: Anny Ondra, Georg Alexander, Szvetislav Petrovics, Hans Junkermann

4 fillérért c-burgonya
4 fillérért kapható
DÉNES KÁROLY és
DÉNES és KOVÁCS CÉGNÉL

Magyar kémek és kémnők harcai a világháborúban

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései —

121
— Meglátjátok, megint valami szoknyagyűlés a dologban — mondotta tisztúrunknak. — Igazán nem lepődtem meg rajta, ha azért bívnék, hogy megmossi a fejemet... Na, de majd valahogy kivágnom magam... Mi, bánátiak, feltaláljuk magunkat...

Majd leesett az álla a csodálkozástól, amikor közölte vele a hadügyminisztériumban, hogy milyen fontos megbízást vár rá.

A tábornok, akábe borondulták, megveregette a vállát:

— Nemlém, főhagyomány úr, hogy sikerrel oldja meg a feladatot. Kísérője kiválasztását önére bízzuk. Vegyen maga mellette valakit, akít akar, talán egyik bajtársát, akivel a legnagyobb összehangban dolgozhat...

P. Egon összevágta a hokáját és így szólt:

— Excellenciás uram, ha már választanom szabad, akkor Kornél bismet választom, aki a temesvári ezredben szolgált, mint önkéntes szakaszvezető. Önként jelentkezett a frontra, pedig meg nem volt hadköteles, tehát bátor fiú... Azt hiszem, mi ketten meg fogjuk tenni azt, amit a luza kíván.

A tábornok elmosolyogta magát:

— Na legyen, nem bánom... Ösened is mindjárt félre rendeljük.

És aznap P. Kornél is megkapta a távirati parancsot, hogy jelentkezzen a hadügyminisztériumban...

Ő még jobban megjédt, mint a bátyja. A parancs éppen borosüveg térszájában találta, amelynek tartalmát jó bánáti szokás szerint már nagyrészt elfogyasztotta. A legjobb ivó, a legmúltosabb önkéntes volt az egész ezredben. Ha szabadnapra lett szert, amikor elmelethett a front mögé barátjával, olyan diáriókat rendezett, hogy azokról többet beszéltek a katonák, mint a hadiszerencse változásairól. Félőtlései ellenére szerettek, mert a közérhárítók során nem jédt meg az árnyakától. Nem is puszkált, nem is szorongalt hadakozott, hanem kifent bánáti bieszkájával, amivel nagyon imponált a tisztúrnak. Bátorisága miatt örömmel emlékeztek azt a sok esztényvetést is, amit viszont szabad örözléban a front mögött elkövetett.

— Na, biztos hadbírószög álló állítanak, azért hívták Biesbe — mondotta. — Csak azt tudnám, hogy melyik randálrózózás miatt akarnak megpiszkálni...

Bánválosán állt a vonatra, poggyászában csupán palackok voltak.

A kórtérben ügysem igen íhatom — bieszkált borától — jédlébb amíg Biesbe érek, még egyszer utóljára jól kimuldom magamat.

Nagy volt a meglepetés, amikor a hadügyminisztériumban jelentkezését és ott találta bátyját is.

Nekem kissé meglepetés volt az új találta bátyját is. — Nekem ez Egon — nincs semmi ill. A hadbírószög úgy gondolt, hogy mi már eléget harcoltunk és állami költélegen egy kis kéjtüztásra küld hennéket.

P. Kornél elmesette magát:

— Ne trófolj, Egon, mitől van szó?

— Azt meg én sem tudom pontosan, de mindjárt közlök veled a komósztályon.

Egytútsen jelentkezték ezután a tábornoknál, aké személyesen kísérté át őket Egon ezredeshez, aké — monsréha komósztályát irányította.

Értesítésem közölte velük megbízásukat célját és feladatukat. Egon erreses még megkérdezte tőlük:

— Erreszke az urak, anyit elszántásgon, hogy

ezt a nehéz megbízást végrehajtsák?

A két testvér egyszerre felelt:

— Igen!

XCI.

A vakmenő repülők

Délután csodálatos esemény játszódott le a bécsi repülőtéren. Egy olasz hadirepülőgép állt a starthoz. A pilóta magyar-osztrák tiszt egyenruhát viselt, két utas pedig jól szabott turistatöltőtöltet.

Összeállónak nem kell önök elárulni, hogy az olasz hadirepülőgép a monarchia légi haderejének egyik egyzége volt, amelyet azért festettek át olasz színekre, hogy nyugodtan repülhessen Bébia fölött a két turistával, P. Egonnal és P. Kornéllal, akiket mindenáron el kellett röpíteni Taorminába, hogy ott megkísérleljék a lehetetlent és megszerezzék az ellenség féltel hadifittját, a halálsugárakat.

A repülőgép a két utason kívül néhány bombát is vitt magával, hogy visszafelé jövet névjegyként leadja Róma fölött.

(Folyt. köv.)

A mai piac

74 mázsa barack a piac

A gyümölcspiacra 84 mázsa cseresznyét, 277 mázsa meggyet, 74 mázsa barackot és 5 mázsa körfét hoztak fel. Két teleautó máj megjel 8 órakor barackkal roskadásig megrakodva indult el Budapestre. A piac egyik részében eszmagoló kisköfők vásárolták meg a piacra felhozott gyümölcs jelentős részét. Araké előrendő hadesonyvi és garmoszórti eszernyze 60—90, másodrendő 30—35, elsőrendő pangorádi és ballavári 30—52, másodrendő 20—25, nagyszemű barack 40—50, apróbb 20—30, nagymezeje 50—60, apró mezeje 20—30, körte 10—12 fillér kilónként.

Egy kőb zöldbab 8—10 fillér

A zöldbögyőpiacra 5 mázsa salátát, 10 mázsa zöldborsót, 30 mázsa zöldbabot, egy mázsa zöldbaprikát, 10 mázsa uborkát és 60 mázsa újbúrnyót hoztak fel. A termékek árát nagy lehangoltságot keltett, hogy a zöldborsó árkatasztrófiája után áll pár nap múlva a zöldbab nagymérvű árzuhanása is bekövetkezett. Araké zöldborsó 3—5, zöldbab 8—10, uborka 35—40, búrgonya 6—8 fillér kilónként, zöldbaprika darabja 2—7, gyökér 2—8, sárgarépa 2—5 fillér eszónként.

KECSKEMÉTI GAZDASÁGI VASUT

HÍRDÉTMÉNY

A Kecskeméti Gazdasági Vasút igazgatója a mozdonyok részére egy évre szükséges, mintegy 80 vagon kocka, illetve rozslátalan aknázás szállításra nyílt pályázatot hirdet.

A szabályszórien felbuzgott ajánlatok, sirtellen borítékban lepecsételve „Ajánlat a Kecskeméti Gazdasági Vasútnak szállítandó mozdonyvázra” legkésőbb 1933. évi július hó 24-én déltől 10 óráig a Kecskeméti Gazdasági Vasút igazgatószékénél (Kecskemét, Ravágy-ter, állomás) adandók be, ahol a részletes sajtóhási feltevélek a hivatalos órák alatt megtekintethetők, illetve beszerzethetők.

Elkérve érkezett, fávirelt íton vagy szóbbíllez felt ajánlatok, fávirelemben nem vehetők.

Bánátpozs 5%

Kecskemét, 1933. évi június hó 30-án

A Kecskeméti Gazd. Vasút igazgatószékénél

Nyári

UJDONSÁGOK

megérkeztek

Feldstein

és

Deutsch

divatruházában, Kátetemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szűkségletét beszerzné, kérjük, hogy rákérültek megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Bigin-, ribulding, flamizol- és jersey-ujdonságokban

Női ruha- és kabátzövetekben Férfi ruha- és kabátzövetekben Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán Függyönyökben és ágyterítőkben Paplanokban és sezlonakarókbán Férfi és női zsebkendőkbán

Divatós kosztüm és kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szönyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árúsítunk

Telefon: 178. szam.

2726

Fűzők árait újból leszállította a Kemény-cég!

Kombiné-fűző kiváló szabásban, jó anyagból méret után 17.50

Csípő-fűzők kiváló szabásban jó anyagból méret után 7.50-tól

Gumibetétes harisnyatartók 4— pengőtől.

Fűzők javítása, tisztítása. Női kiszolgálás.

HIDEK



1933 július 7. Péntek. Katholikusi: G. és Met. —
 Protestáns: G. és Met. — Izraelita: 5093 Thamusz 13.
 — Nap kel 4 óra 10 percek, nyugok 7 óra 58
 percek. — Hold kel 8 óra 31 percek, nyugszik 3 óra
 24 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 óra:
 Az időjárás helyzet biztonságban. Esők és zivatarok
 valószínűk. Hőemelkedés lehetséges.

A győzszerzárók körül július 1-től 15-ig Főudós
 Lajos (Körme-ter), Tóth István (Kath. bérpalota) és
 Zimay Pál (Nagybányai utca) győzszerzáró listá-
 jukat ügyeletes szolgáltatók.

Hőmérősköket. A Mezőgazdasági Szakszövet-
 ség jelentése szerint az elmúlt 24 órá-
 ban a hőmérősköket maximuma ár-
 nyokban +21,9 C°, minimuma
 -9,3 C°, reggel 7 órakor borult
 le. Talajmenti hőmérősköket +7,8
 C°, leglőle +14,3 C°.

A Keckeseméti Sakkör utolsó esapát-
 mérkőzése, július 5-én, vasárnap került leho-
 nyodni. A döntő mérkőzés a Magyar Sakk-
 szövetség déli kerületének bajnokságáért. Az
 aosztályú győztesek, Keckeseméti és Hódmező-
 vásárhely játszmak Keckeseméti, a B-osztály-
 cserembem délután 3 órai kezdettel 8-8 leg-
 jobb játékosokkal. Keckeseméti Ceglédi. Szol-
 nokot előzte meg. Hódmezővásárhely kitűnő
 csapata pedig Csabát, Órészvárt és Szegedet.
 A Keckeseméti Sakkör az alábbi csapattal vesz
 fel a körme-ter: Tóth László, Balázs István,
 Molnár Lajos, ill. Sárosi Tóth István, Ke-
 reres Gyula, Igó H. Lajos, Mészáros Béla,
 Kemény Géza. A játékosokat kérik a vezetőség,
 hogy ma, esztendőnk este 18 órakor a Be-
 reváltban a meghívásukra szíveskedjenek
 megjelenni.

Vadászintézi hírek. A Protestáns Egye-
 séglet igazgatóságának július 6-án, vasárnap délután 11 órakor saját helyiségé-
 ben elást, melyre a lakosok ezúttal is
 meghívás és a tárgyak fontosságára tekintet-
 tel teljes számban leendő megjelenésüket kéri
 az elnökök.

Kunyhóbetűzés. Gyula József gazdál-
 kodó, Bánffy-utca 7. sz. alatti lakos feljelentés-
 tett a rendőrségen, hogy a Rothfeld-sírköve-
 melletti szőlőnek kunyhóbetűt ismeretlen
 tettesek faltörtek és ahhoz több ingóságát elvit-
 tek. A nyomozás megindult.

Születések. Kremenán Samuel Miklós dr.
 járásibírói joggyakorló és Köök Rozália
 leánya Al. Lili M. Andra. — Horváth
 Gyula szőlőszeter városi I. o. adósszt és Po-
 lyák Magdolna fia Gyula Béla rk. — Kovacs
 Sándor fia, és Csizmadia Mária leánya Teré-
 zia rk. — Gáspár Péter Pál kiskérelő és Sutus
 Judász Etelka fia Péter Pál rk.

Öngyilkosság. Súlyos állapotban szállí-
 tották a kórházba S. Kristina 18 éves ésevelet-
 lenyét, aki öngyilkossági szándékából sóavat
 ivott. Az öngyilkosság mögött szerelm áll. S.
 Kristina állapota olyan súlyos, hogy kihallgat-
 ni sem lehetett.

Nem azért, mert nem árja... Her-
 stein Ferenc, akiről tegnap megírtuk, hogy 14
 évig pengőért villát vásárolt, a következők
 közöttélték kéri: „Engem és családomat Né-
 metországból nem utasítottak ki, hanem én
 önként távoztam onnan a mostani gazdasági
 viszonyok miatt és nem azért, mert ott kel-
 lemelen idegennek tekintettek. Nem is voltam
 német honpolgár, hanem magyarországi,
 nagyatádi illetőségű és születésű magyar ál-
 lampolgár, aki a háborúban katonai szolgálta-
 tást teljesítettem és mint hadapród-mester sze-
 relembe a 1918. december 30-án. Tény az, hogy
 Keckeseméti telepedtem le és igaz, hogy az
 árasház mellett ingatlant vásároltam, de nem
 olesón, mert minden alkalmunk, az eladó ál-
 tal megjelölt árban vettem meg a villát.”

Hatalósok. Tormási István Mihály ref.
 7 éves. Külsőnyir 16. — Öze. Godányi Antal-
 né Nyel Eszter rk. 47 éves. Bethlen-körút 75.
 — Öze. Sárosi Tamásné Áros Borbála ref. 47
 éves. Szechenyi-út 10. — Szabó József ref.
 82 éves szőlőkisbirtokos, Borz-utca 8. — Kalz
 Piroksa ír. 27 éves. Károlyi-utca 11.

Lehetséges, hogy pár napon belül kiszabadul a kalapácson gyilkos Fischl Frigyes minden pereben várja szabadulását

Mint ismeretes, a Kuria jogerősen 3 évi
 lőrtörve itéte Fischl Frigyeset, a kalapácson
 gyilkos! Fischl 1931. április 2. óta 10-évi bü-
 netet, vagyis a 36 hónapban háromnegyed
 részét, 27 hónapot már leült.

A büntetés háromnegyed részének kitöltése
 után minden előlét számot tarthat a negye-
 dik negyedrez elengedése, illetve feltétele-
 szabadsága. A feltétele szabadságot az igaz-
 ságügyi minisztérium engedélyezi a Csillagbörtön-
 ből a büntetés hátralevő részének elengedése irányában. Az engedélyt
 — mint telefonkérdésekkéunkre a mai napon a
 Csillagbörtön igazgatóságá közölte, — min-
 den pereben várja. Lehetséges tehát, hogy
 a kalapácson gyilkos már a legközelebbi na-
 pokban kiszabadul a Csillagbörtönből.

— Erős, vérbő, lövő emberek számára a
 természetes „Ferenc József” keszerviz napok-
 ként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül
 könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Szá-
 mos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a
 Ferenc József víz szív- és ideggyógyosknak,
 vese- és eukorbetegeknek, valamint köszvény-
 és eszóban szenvedőknek is nagyon jó
 tea és ezért máltán megérdemli a legmagasabb
 ajánlást.

Haskötők, gyomorállnyedés, hasfal és
 köldöksér, lögő has ellen meték szerint.
 felésség, legelő készülnék Keckeseméti egy-
 dől szakközletben. Somló Endre, Rákóczi-
 út 8. szám alatt. 1261

— Árverési híradomány. A m. kir. rendő-
 rög keckeseméti kapitánysága, mivel az 1932.
 sz. II. negyeddében talált és araltán tárgyak
 tulajdonosi nem jelölteknek, devesztelt tárg-
 yakra az a tele vett egy év és egy nap alatt,
 a felhők, pedig igényelt a talált tárgyak
 nem jelentették be, ondfogó az 522, 537,
 547, 550, 555, 584, 585, 593, 594, 606, 620
 657, 658, 670, 687, 1931-32. sz. 190—1932-33.
 létszámok alatt kezelt tárgyakkal 1933. jú-
 lius 6-án 11. napján délután 3 órakor a rendő-
 rökpitányság pánzfelhelyezés megstar-
 tándó nyilvános árverésen leendő eladását
 rendeltek el. A tárgyak árveréskor megtekinthe-
 tők. Az árverésen megvett tárgyak árka
 azonnal felteendő. Az árverési jegyzékony
 felgyűltelése vévelet terheli Keckeseméti,
 1933. június 6-án 28-án. A rendőrkapitány-
 ság vezetője: Czirják sk. m. kir. főtanácsos.

— Agyvértdulás, szívzörögés, nehéz lé-
 gzés, felemlérés, idegesség, fejfájás, lehan-
 ggyodás, álmatlanság a természetes „Ferenc
 József” keszerviz használata által igen kö-
 ször megszüntethető. 1037

— Gyógyteli hadathelyezés. Értesítem I.
 ügyelőmet és a jogkeresi közpönséget, hogy
 július 6-án irndalmi Beniczky Ferenc-utca 8. sz.
 al. helyzetben ál. Tisztelettel Adorján Imre dr.
 ügyvéd. 1262

— Klárdelettel jegyespárok. Almási Károly
 ref. gyümölcskereskedő és Karsai Margit rk.
 — Pápai Béla rk. adóhivatali tisztviselő 5
 Sándra Julianna Róza rk. — Horvát Adolf
 ref. kárpótszögöd és Kereseg Erzsébet ref. —
 Hódján Benjámín rk. népmészés és Dinók
 Krisztina rk. — Barcsi József rk. fuváros és
 Péter Eszter rk.

* Bokasillyedés és lúdtáp elleni cipőbet-
 tetek gipszminta szerint, felésség mellett.
 Keckeseméti egyedül szakközletben, Somló
 Endre, Rákóczi-út 8. 1261

A Keckeseméti kir. törvényszékelti
 R. 2640-37—1932. szám. 1266

HIRDETMÉNY

A kir. törvényszék elvárter lelt, hogy Szilágyi
 Zsigmond keckeseméti bej. és sz. Szilágyi. Már kez-
 keméti bej. és tulajdonosa, Szilágyi Már ker-
 mény- és háztartási, gazdasági és élelmiszer-kereskedő
 v. bor- és galambüzemelési iparos és neje Diamant
 Rózsa keckeseméti lakosok, kerülőre megindított ná-
 dokhivatali kénszerességi ügyben a 50-1931. sz.
 E. sz. rendelési II. szakasz alapján az előírt befel-
 jezetté nyilvánította

* Keszeméti, 1933. június 6-án 27. napján,
 1933. június 6-án 10-30-ig, írtó
 A kiadmány titelőlt,
 Tóthné sk. irodaszerelőstár. ...

ságügyi minisztérium engedélyezi a Fischl Fri-
 gyes ügyében is felment már a felterjesztés a
 szejedi Csillagbörtönből a büntetés hátralevő
 részének elengedése irányában. Az engedélyt
 — mint telefonkérdésekkéunkre a mai napon a
 Csillagbörtön igazgatóságá közölte, — min-
 den pereben várja. Lehetséges tehát, hogy
 a kalapácson gyilkos már a legközelebbi na-
 pokban kiszabadul a Csillagbörtönből.

MOSOLYORSZÁGA

Pesti gyerekek

Egy úriember rászól a villamosútközön
 utazó kis pesti gyerekekre.

— Haszontalan gyökök! Lennek csak én az
 apid!

— Ez a vágya könnyen teljesíthető, felel
 a gyerekek — a mamám elvált asszony!

Szeszélyes menetrend

— Mi az, kérem, megváltozott a menet-
 rend? Már elment a vicinális?

— Igen, most korábban megy. Korábban
 későbbben ment, de később megint korábban
 fog menni.

Büvárélmény

A tengerek fenékét járó büváriól megké-
 rdezi valaki:

— Gyakran forgott már életeszélyben?

— Hát bizony, egyszer majdnem vízbe
 fulladtam.

— Hogy történt a dolog?

— Elaludtam a fürdőködben és nyitva-
 fejttem a vízcsapot ...

Nem tévedés

A ruhafárban egy úr megszólt egy mási-
 kat:

— Bocsánatot kérek, Nem Kovács Dániel
 úrhoz van szerencsém, Szekszárdról?

— Nem! — feleli bosszúsán a kérdező. —
 Tövedni letszik.

— Én magam is azt hiszem, — felel ha-
 nárságosan a kérdező, — mert Kovács Dániel
 Szekszárdról, az én vagyok és ennyien az a
 felőlő is, amit éppen fel tetszett venni! ...

Ez is megélhetés ...

— No, hogy van? Mit csinál? Miből él?

— Még mindig a virágesszerepből, ami há-
 rom évvel ezelőtt a fejre esett ...

Nagy várakozás

Tantitók. Gyerekek, olyan eszöndben legye-
 tek, hogy még a légy röpülését is meg lehet-
 sen hallani.

Az egész osztály elnémult. Egyszer csak
 megszólal egy vékony hangocska:

— Már eszöndben vagyunk tantó néni. Gyű-
 het a légy!

Helyreigazítás

— Kérek eszökömet nagysám. Hogy van a
 kedves férj?

— De hiszen nem is vagyok asszony!

— Ugy? Akkor talán a kedves férj meg
 legényember?

**Dívatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vas-
 tól meneteirek, szépirodalmi, vallásos, tudomá-
 nyos és szakkönyvek állandóan raktrákon
 vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a
 KULTURA könyv- és papírkereskedés. Tele-
 fonrendelést kérje a 66-ot. 516/3**

Egy szöha könyvhás - egész-ség-es lakás azonnal
 kiadó (Söngrádi-utca 37. szám. 417

Tegyen egy próbavettelt

BIMBÓ JÁNOS

vaskereskedésében

saját szövszűs és gyári

drótkerítések

és gyözöndin meg!

legolcsóbban

szerezhetők be, Vasári-
 utcai városi bérház

Telefon: 172.

Ceekemét th. város polgármesterétől.
14.358/1933. sz.

HIRDETMÉNY

A th. városi kisgyűlés 184. kisgy. — 9716/1933. számú határozata folytán a kisvárosi vasútállomás, a kerekgyeházi vasútvonal és a Kunszentmiklósi-út közöe esz mintegy 160 kat. holdat kitevő terület. 400 négyzetgölgöl 2. sz. holdig terjedő részletekben, nyilvános árverés útján eladásra kerül.

Az eladásra kijelölt fenti terület 10 százalékát a hadirokkantak és hadigondozottak részére tartja vissza a város, az tehát árverés tárgyát nem képezi.

Az árverés a folyó július hó 24. napján, hétfőn délelőtt 8 órakor kezdődik; találkozás a kisvárosi vasútállomáson.

Árverezők az eladás alá kerülő egyes részletek beszerzésének 10 százalékát kötelesek az árverést vezérlő rendelkezése szerint, bánatpénzzel lefizetni.

Az elérendő vételárnak a bánatpénzen felüli további 15 százalékát bevő a f. évi november hó 1. napjától, — míg a vételárnak fennmaradó 75 százalékát 1934. évi július hó 1. napjától 10 év alatt tartozik kiegyenlíteni.

A részletes eladási feltételek, a város gazdasági osztályában a hivatalos órák alatt tudhatók meg.

Ceekemét, 1933. július 5-én.

539 Zimay s. k. polgármester.

Még az olesó propagandán áron kaphatók:

gyermek 2-80 P-ért
női 7-80 P-ért
férfi 8-80 P-ért

cipők

Lapunkra hivatkozva külön kedvezmény

A MAGYAR ÁRUCSARNOKBAN

Ceekemét (Kötetplomkóz)

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Ceekemét th. város zálogházában az 1933. évi január hó 1-től 1933. évi február 28-ig elzálogosított 1. sorszámtól 2826 sorszámgig terjedő számköz köze esz arany-, ezüst- és ékszer-tárgyat, valamint a 1. sorszámtól 3598. sorszámgig terjedő számköz köze esz ruha-, tollbuzécskák és egyéb ingó tárgyak, ha az árverés megkezdéséig nem rendelkeztek. Folyó évi július hó 15-én és felhalmozott nyilvános árverésre kerülnek. Az árverésre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe esemel megjelvni a vezetéséig.

A fenti határidőn túll hosszabbítókésért az intézet semminemű felelősséget nem vállal mért is kérjük a feleket, hogy zálogjegyeiket saját érdekében időreben rendezzék.

Az árverésre kerülő ékszer-tárgyak árverése a f. évi július hó 15-én reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatásán addig, amíg az árverésre kijelölt összes ékszer-tárgyak árverése meg nem történik.

Az ékszer árverés befejezését követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingó árverése. Az árverésre kerülő zálogtárgyak jegyzéke az 1. fokú iparhatóságnál, valamint a zálogintézet helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Ceekemét, 1933. június hó 24. napján.

505 A városi zálogintézet.

Ceekemét th. város polgármesterétől.

15.976—1933. szám. 537

HIRDETMÉNY

A városi közönsége tulajdonát képező, jelenleg Szabó József által bérelt Vak Botlyán-utca 2. sz. ház, valamint a Rákóczi-út 17-19. sz. új bérházban egy 4 szobás lakás, a városi iskolaköznél pedig több 2 szobás lakás kiadó. Bővebb felvilágosítást az építészeti ügyosztály ad (város-háza I. em. 36.) a hivatalos órák alatt.

Ceekemét, 1933. évi július hó 5-én.

A polgármester megbízásából:

Gyümölcs-, zársomagoló-papírok és zsinetek a Kulturában. 229c

Parcellázás!

gróf Károlyi Lajos birtokából, szántók, szőlő- és gyümölcs-telepítésre kiválóan alkalmas. — 10 évi részletfizetésre, felvilágosítás helyszínen, **Uzovics-telép. vasútállomás és Katona Béla** mérnök-nál Budapest, V., Pozsony-út 11. Tel: 158—79.

Ceekemét th. város polgármesterétől.

15.661/1933. szám.

HIRDETMÉNY

Az 1933. évi augusztus hó 2. és 16. között Gödöllőn megtartandó cserkész-világlatörözés (Jamboree) parancsnoksága általa azt, hogy a világ minden részéről ideseregő cserkeszek magában foglaló — előreláthatólag kb. 25.000 főből álló — tábornak népművelési szempontból is milyen nagyjelentőségű szerepe lehet, alkalmtól kíván nyújtani arra, hogy a világlátót az ország földmívelés, kisipar- és munkástársadalmi is nagyobb anyagi megemlékezés nélkül megtekinthesse.

Ezért a táborparancsnokság 150 ingyenes és 200 félárú helyjegyet kíván a vezetésével alatt álló törvényhatóság területén elő, a fentemlítt foglalkozási ágazatok tartozó közönség részére biztosítani.

Ez a cserkész-tábor nemcsak mint rendkívüli látványosság bír jelentőségűvel, hanem mindenkire nére csak tanulságos lehet az egész világra kiterjedő cserkészmozgalomnak közelebbi megismerése. Ennek a mozgalomnak legfőbb célkitűzése ugyanis az, hogy az ifjúságnak a hazafias személet, az állampolgári eszmét ébren tartsa, fejlessze s ezáltal a hazának hasznos polgárokat neveljen.

De egyébként is nagyjelentőségű a tábor megtekintése mindazoknak, akiknek a külföldet módjuktól megismerni nem áll, mert együtt találják ott a legkülönbözőbb nemzetek, messzi világrészek cserkeszeit, akik életmódjukkal, szokásaikkal, alkalmtól fognak adni nemzetük sajátosságainak megismerésére.

A helyjegyek-kezdményben felül a részvevők félárú utasí kedvezményben is részesülnek. A félárújegy váltására jogtiszta igazolványokat a táborparancsnokság állítja ki, szintén kedvezményes 1 P 60 f helyett 80 filléres áron.

Az ingyenes, illetve félárú helyjegyek általánban csakis a fenti foglalkozásokot űző egyéneknek illetik meg. Egyes kivételek esetekben azonban feleségek, illetőleg családtagok és legfeljebb azonban családunkon ketten és semmi körülmények között 15 éven aluliak is részvevőként jegykezdményben. A kontingensre természetesen ezek is beleszámítanak.

Azt, ha a csoportokra a kontingensen felül mások is eszatlakni kívánának, a táborparancsnokság szívesen látta, ezek részére azonban csak a fentismegjelölt vasúti kezdevényre behelyezeti kiállításba.

A tábor megtekintésére az augusztus 7. és 14. közötti idő volna a legalkalmasabb, amikor is az 50—100 főből álló csoportok megfelelő kalauzálással a táborparancsnokság fog gondoskodni.

Jelentkezni — a helypödféi és a vasúti igazolványt járó összeg egyidejű lefizetésé mellett — július 12-ig a körümvételezési ügyosztálynál (Város-háza, I. em. 22. ajtó) lehet.

Polgármester megbízásából:

Szabó s. k., th. tanácsnok.

Amatőr- és levelezőlap-albumok emlékkönyvek, művészi könyvjelzők igen szép kivitelben kaphatók a Kulturában. 229g

Világjamboreera úszatanuláshoz, ajándék-emléknek csak kabakot vegyen. Egy pengőtől kapható Rákóczi-úti borziletben. Berta-tárcaiban. Olajfestmények 1.80 pengőtől rármával kaphatók. 514

Okleveles, főiskolai hallgatóknak, kisebbek előkészítést vállalja. Gím a kiadóban.

Zálogfedulát, aranyat, ezüstöt legmagasabb árral veszünk. Goitein János és Fia, Népbank-palota. 1298

Két szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás augusztus 1-re kiadó IV. kerület, Bánffy-utca 11. sz. a. szép kertes udvar. — Ugyanott Singer szabógépek jutányos áron eladóak. 1209

Kiadó Várospözdőn 22 és fél hold mindent meglernő föld. Ertekezni lehet IV., Bánffy-utca 7. sz. a. 1140

Angol írótolaklat, míg a készlet tart, régi áron szolgálnak ki. KULTURA. 229h

Kiadó és azonnali elfoglalásra az Iparos Otthon II. emeletén garzonlakásnak kiválóan alkalmas kétszer két egymásba nyíló, valamint egy különálló szoba. Ugyanott egy fél pince-szoba is kiadó. Ertekezni lehet az Ipartestület hivatalában. 1268

Eladó a Gollner-tér 34. sz. alatti ház, mely azonnali elfoglalható. Gím a kiadóhivatalban 540

Kiadó szoba, konyha, veranda Horváth Döme-utca 23. sz. alatt. 526

Eladó a központ közelében egy nagyleltű ház és *Organon* 50 hold szántóművelő föld, ilyen kedvező feltételekkel, esetleg banktel. herrel. Ertekezni lehet *Hévíz* dr. és *Fejér* dr. ügyvédek irodájában, Nagykörösi-utca 17. sz. alatt. 1141

Megbízható mosónő, aki szépen mos, vasal és tarhonyát csinál, háztáskák ajánlkozik napi 150 pengőért. Címe: Vaezi-köz 2., Kaszaker. 1247

Olesón, jól és bőségesen étkezni csak a Rákóczi-út 6. sz. alatti étkezőben lehet. Ugyanann KUNYAKOSZT olesón elhordható. 1249

Egy 160 után való könnyű szelőkocsit, valamint vasalható-résost veszek 170 centiméter magas és 100 centiméter szélességűeket, illetve a fenti méret szerint. Rosenberg Albert, Gáspár-utca 1. sz. 1252

Várospözdőn 76 kat. hold szántó és kaszáló felebszélre kiadó. Ertekezni lehet Réthely Gyula úveg- és porc-kereskedővel, Népbank-palota. 1259

Jókarban levő zongora eladó. zálogjeggyel, aranyat magas árral veszek, óra- és ékszer-váltás olesón. Vörös Gábor, Rákóczi-út 5., Gazdasági Egyesület-ház. 1264

Négy hold szőlő, épülettel teljes felszereléssel, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Ertekezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 636

Névjegyek, üzleti levélpapírok, borítékok (nyomással is) olesón, gyorsan és szépen csak a Kulturában készülnek. 229f

**KERÉKPÁR-
VILLANY-
RÁDIÓ-
javítás**

a legolcsóbban

KLEIN MIKSA műszerész

és villanyszerelőnél

BENICZKY FERENC UTCA 7. SZÁM

FÜLÖP BÉLA
vaskereskedésben

drótkerítések

LEGOLCSÓBBAN

szerezhetők be Szabad-ság-tér 6 és Gáspár Andras-utca 5. Telefon 11 szám.